


ЗАТВЕРДЖЕНО

Державне агентство
з питань електронного урядування
України


02.11.2018

2018 року

Звіт

про відрядження Голови

Державного Агентства з питань електронного урядування України

Риженка Олександра Володимировича

до Королівства Іспанія з метою участі в урядовій зустрічі на високому рівні, що відбулась 22 жовтня 2018 року під час конференції ICANN63 (21-23 жовтня 2018 року, м. Барселона)

З 21 до 23 жовтня 2018 року відбулося відрядження Голови Державного Агентства з питань електронного урядування України Риженка Олександра Володимировича (далі - Голова Агентства) до Королівства Іспанія з метою участі в урядовій зустрічі на високому рівні, що відбулась 22 жовтня 2018 року під час конференції ICANN63 (21-23 жовтня 2018 року, м. Барселона).

22 жовтня 2018 року Голова Агентства взяв участь в урядовій зустрічі на високому рівні (далі - зустріч). В рамках зустрічі відбулись дискусії щодо ролі участі урядових і міжурядових структур в Урядовому дорадчому комітеті Інтернет-корпорації з присвоєння імен та номерів ГАС ICANN, впливу урядів на розробку та удосконалення законодавства та регуляції системи доменних імен, дослідження моделей мультистейкхолдеризму та підходів до управління інтернетом, розвитку цифрової економіки на основі найкращих міжнародних практик. Голова Агентства обговорив з представниками ICANN питання подальшої співпраці між Агентством та ICANN.

Висновки та пропозиції:

Технічне завдання на відрядження виконано у повному обсязі.

Під час участі Голова Агентства дотримувався послідовної та виваженої позиції України з питань, що становлять взаємний інтерес, забезпечував її відповідність зовнішньополітичним інтересам держави, загально визнаним принципам і нормам міжнародного права, міжнародним зобов'язанням України та сприяв підтримці позитивного іміджу держави.

Під час участі було обговорено кроки, що були зроблені протягом останнього часу у сфері управління інтернетом та подальші кроки розвитку відповідної сфери.

У ході відрядження не передбачалося підписання жодних рішень, які покладають на Україну або органи влади юридичні або політичні зобов'язання.

Голова



Олександр РИЖЕНКО